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Liikuntapalveluiden kysely oli avoinna webropolissa 25.2.-18.3.2025. Kyselyn 
tavoitteena oli selvittää kuntalaisten ja vapaa-ajan asukkaiden toiveet kaupungin 
liikunta- ja luontoliikuntapaikkojen kehittämiseen sekä selvittää paikkojen 
käyttökapasiteettia.  Vastauksia tuli kolmen viikon aikana 240 kpl. Vastaukset on 
käyty läpi ja ne otetaan huomioon seuraavien vuosien liikuntapaikkojen 
investointisuunnitelmaa tehdessä. 

  
 - Vastaajista alle 18-vuotiaita oli 1,7 % (4), työikäisiä 83,3 % (200) ja senioreita 
 15 % (36). 
 - Hankolaisia vastaajia oli 78,3 % (188), vapaa-ajan asukkaita 18,8 % (45) ja muu 
 paikkakuntalaisia 2,9 % (7). 

 - Viisi eniten käytettyä liikuntapaikkaa (viikoittain) olivat retkeily- ja kuntoilureitit 
 59,2 %, pyöräilyreitit 32,9 %, liikuntasalit 21,7 %, kuntosali 20,8 % ja uimahuone 
 17,5 %. 

 - Vastaajista 51 % ilmoitti liikkuvansa luonnossa päivittäin.  
 - Vastaajista 71,7 % oli tyytyväisiä olemassa oleviin liikunta- ja 
 luontoliikuntapaikkoihin. 
 - Vastaajista 76,7 % oli tutustunut Hangon kaupungin nettisivuihin liittyen 
 liikuntaan ja luontoliikuntaan. Näistä 88 % oli löytänyt sivuilta etsimänsä tiedon. 

 
Mihin jo olemassa olevaan kaipaisit parannusta/korjausta liittyen liikuntaan tai 
luontoliikuntaan keräsi 149 vastausta. Viisi eniten ehdotuksia saanutta olivat lisää 
laitteita ulkokuntosalille (20), pyöräilyreittien kehitys (10), lisää laavuja (9), toinen 
ulkokuntosali (9) ja uimahallin rakentaminen (8). 
 
Mitä uutta toivoisit kaupungin kehittävän luontoliikuntaan, liikuntapaikkoihin ja -
tiloihin liittyen keräsi 141 vastausta. Viisi eniten ehdotuksia saanutta olivat 
uimahallin rakentaminen (12), tekojäärata (10), maastopyöräilyreitti (7), 
Lappohjan ulkokuntosali (5) ja luontoon valaistuja 
polkuja/retkeilymahdollisuuksia (4). 
 
Tiedon löytämiseen vastasi kymmenen ihmistä. Vastauksista tuli mm. esille, että 
selkeät reittikartat ulkoilureiteistä puuttuvat. Lisäksi parannusta toivottiin 
informaatioon luistelukenttien jäädytyksestä ja latujen teosta.  
 
Vapaa sana keräsi 57 vastausta. Vastauksissa oli paljon pyöräilyyn ja 
harrastusmahdollisuuksiin liittyviä kommentteja. Vastauksissa kiitettiin siitä, että 
löytyy halua kehittää Hankoa. Lisäksi liikuntatoimi sai kiitosta hyvästä työstä. 
 

*/* Kyselyn perusraportti liitteenä ja avoimet vastaukset oheismateriaalina. 
 

Ehdotus (Gustafsson) Sivistyslautakuntaa merkitsee kyselyn tulokset tiedoksi. 
 

Päätös Merkittiin tiedoksi. 
 
Lisätiedot Sivistystoimen johtaja Karl-Erik Gustafsson, 040 596 3249 
 
 


